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ATA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE VARGEM ALTA, REALIZADA EM 27 e 28/05 DE MAIO DE 

2024 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de maio de 2024, às 13:15h, reuniu- se o Conselho Municipal 
de Saúde, estando presentes os seguintes membros: Lílian Aparecida Fabres Santos – 
Suplente/Representante Titular dos Profissionais de Saúde de Nível Médio/Agentes 
Comunitários de Saúde; Cynthia David – Representante Titular Segmento Associações 
Comunitárias de Moradores e Afins/Associação de Pestalozzi de Vargem Alta/Usuários de 
Saúde; Elma Rodrigues Perciliano Marchioro, representante dos usuários pela  ACE – 
Associação Comercial e Empresarial;  Marilza Onília da Silveira Fim – Representante Titular 
do Governo Municipal/Gestor; Valéria Mendes Goulart Silva – Suplente/Representante dos 
Profissionais de Saúde; Gilmar Valentim Marinato – Representante Titular dos Sindicatos 
Locais/ Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Vargem 
Alta/Usuários de Saúde; Kássia Maria Medeiros da Silva Cabral - Representante dos 
Prestadores de Serviço/Pronto Atendimento (INGES), sendo justificada a ausência da 
conselheira Ana Ignêz Cereza. Marilza deu início a reunião, apresentando a pauta: I – Análise 
e aprovação da Programação Anual de Saúde (PAS) – 1ª Etapa; II – Apresentação e 
apreciação do 1º RDQA; III – Convocação da Audiência Pública. Em seguida, passou a 
palavra a Mariza Bitencourt Lugon, técnica responsável pelas informações no DIGISUS para 
que fizesse a apresentação da Programação Anual de Saúde (PAS)/2025 – 1ª etapa, 
considerando as diretrizes do Plano Municipal de Saúde 2022-2025 – 6ª edição, que traz as 
metas para o ano de 2025, bem como os valores orçamentários propostos pelo PPA (Plano 
Plurianual/2022-2025), informando aos conselheiros que diante das necessidades da 
secretaria, o Plano pode passar por alterações. Na sequência, Mariza fez a apresentação do 
1º RDQA (Relatório do Quadrimestre Anterior), apresentando as metas alcançadas e não 
alcançadas no período. Informou que alguns dados apresentaram inconsistência no Sistema  
SIOPS (Sistema de Informações sobre Orçamento Públicos em Saúde), pois não está 
permitindo a atualização, de mesma forma também no DIGISUS, encontra-se desatualizado 
os dados de nascidos vivos, de mortalidade, importados de seus respectivos sistemas pra o 
DIGISUS, não oferece as informações precisas, porém a falha nos sistemas, ocorre em sua 
base, sendo que outros municípios também passam pela mesma situação. Com os devidos 
esclarecimentos aos questionamentos apresentados pelos membros do conselho, durante a 
apresentação. Considerando não ter havido tempo hábil para análise de todos os dados, a 
parte financeira da prestação de contas ficou para ser apresentada no dia seguinte, em 28/05, 
como continuidade desta reunião, a qual ocorreu sem intercorrências; contudo a parte 
financeira foi apresentada por Rosângela de Oliveira, gerente administrativa da Secretaria de 
Saúde e suplente, no segmento Gestão, neste conselho. Apresentada a prestação de contas 
e sanados os questionamentos; passou-se então à votação para a aprovação dos 
documentos apresentados, sendo todos aprovados pelo colegiado. Informa-se que todas as 
resoluções serão emitidas na data de sua aprovação (28/05). Nada mais havendo a tratar, 
lavrou-se a presente ata que segue assinada pelos membros presentes. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 
  


